



SIPA i jučer uhitila osobu zbog trgovine ljudima



Uz akciju donesena je jučer presuda za slučaj 'Ereren'

Nastavak borbe protiv trgovine ljudima u BiH

SLUČAJ EREREN Nakon sporazumnog priznavanja krivnje donesene su presude protiv tri osobe, optužnicom je obuhvaćeno njih deset

Trgovina ljudima u BiH postala je ozbiljan problem, a sigurnosne strukture odlučne su da se takvom obliku kriminala, jednom od najgorih, stane na kraj.

Izuzeli i predmete

Postupajući po naredbama Suda BiH i Tužiteljstva BiH, policijski službenici Državne agencije za istrage i zaštitu SIPA su u operativnoj akciji "Plamen", na području Zenice slobode lišili osobu inicijala M. Č., zbog postojanja sumnje da je počinio kazneno djelo organi-

ziranog kriminala, u vezi s kaznenim djelom trgovine ljudima. U okviru ove akcije izvršeni su pretresi objekata na ukupno tri lokacije na području općine Zenica, kojom prilikom su pronađeni i privremeno oduzeti sljedeći predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku: mobilni telefoni sa SIM karticama, osobni dokumenti koji pripadaju maloljetnoj ženskoj osobi - žrtvi trgovine ljudima, veća količina prezervativa i drugo. Osoba lišena slobode privedena je u službene prostorije Državne agencije za istrage i zaštitu gdje se nad njom vrši kriminalisti-

ka obrada, nakon čega će, u zakonskom roku, biti predana na daljnje postupanje Tužiteljstvu BiH.

Švercali ljude iz Turske

Da je borba protiv trgovine ljudima postala ozbiljna stvar u BiH, potvrđuje i sudjenje optuženima u predmetu Savaš Ereren i drugi koji su sporazumno priznali krivnju. Tako je za Muharrema Onela iz Turske, a nastanjenog u Sarajevu, predložena kazna zatvora u trajanju od godine i osam mjeseci. Optuženi Husnija Hrustić zvani Hule sporazumno je priznao krivnju za kaznena djela za koja se

U predmetu Savaš Ereren optuženi su sporazumno priznali krivnju

SIPA je izvela operativnu akciju "Plamen" zbog trgovine ljudima

tereti, te je zaključio sporazum o priznanju krivice, te je dobio godinu i tri mjeseca zatvora. Trećeoštuženi Sead Omerović koji je također priznao krivnju u zatvor će godinu dana. Od optuženih

se oduzimaju predmeti koji su upotrijebljeni ili su bili namijenjeni za počinjenje kaznenog djela. Sklapanjem sporazuma o priznanju krivnje svi navedeni optuženi su u potpunosti priznali izvršenje kaznenog djela za koje ih tereti optužnica Tužiteljstva BiH od 14. svibnja 2013. godine. Optuženi su u razdoblju od srpnja do prosinca 2012., radi stjecanja financijske koristi organizirano se bavili nedopuštenim prebacivanjem - međunarodnim krijumčarenjem ljudi iz Turske, i to preko Srbije, Crne Gore, BiH i Hrvatske u Sloveniju i druge zemlje EU.